
 

 

Práctico virtual n° 1: Notación científica
 
1) Responder 
¿Cuál de los números está escrito en notación científica?
     𝐴) 4,25  × 100଼ 

   
La población mundial se estima en alrededor 
este número en notación científica?
    𝐴)  8 × 10ଽ 
   𝐵)  8,5 × 10ଽ 

   𝐷)  8,5 × 10଼ 
  

Representa 1.00357 x 10-6 en forma decimal.
A) 1.00357000000 
B) 0.000100357 
C) 0.000001357 
D) 0.00000100357 
 
2) Resolver del práctico n°1 de Números Racionales (Las fotocopias que ya estábamos 
    trabajando) los ejercicios 5, 6, 7, 9, 10, 11 y 12 
 
    Les envío en archivo adjunto el práctico de Racionales por si 
    fotocopiar 
 

 

Notación científica 

¿Cuál de los números está escrito en notación científica? 

𝐵) 0,425 × 10଻ 
 𝐶) 42,5 × 10ହ 
  𝐷) 4,25 × 10଺ 

La población mundial se estima en alrededor de 8.500.000.000 personas. ¿Qué 
este número en notación científica? 

𝐶)  8,5 × 10ଵ଴ 

en forma decimal.  

2) Resolver del práctico n°1 de Números Racionales (Las fotocopias que ya estábamos 
trabajando) los ejercicios 5, 6, 7, 9, 10, 11 y 12  

Les envío en archivo adjunto el práctico de Racionales por si alguno no alcanzó a 
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de 8.500.000.000 personas. ¿Qué respuesta expresa  

2) Resolver del práctico n°1 de Números Racionales (Las fotocopias que ya estábamos  

alguno no alcanzó a  


